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 أم البواقي جامعة
كلية العلوم الاقتصادية والعلوم 

 التجارية وعلوم التسيير
 قسم: علوم المالية والمحاسبة 

 
 14/01/2024يوم : 

 2023-2022السنة الجامعية: 
 المستوى: ثالثة ليسانس

 التخصص: محاسبة ومالية
 دقيقة 30والمدة: ساعة 

 

 
 
 
 
 

 

 امتحان الدورة العادية في مقياس محاسبة الشركاتحل 

 .يمكن أن يكون للأسئلة عدة إجابات(،  xالإجابة بوضع علامة ) ملاحظة: 
 ن(  12): 01تمرين 

بتاريخ  مساهمين(  7)  "إنجاز"شركة مساهمة   ،  1/3/2022، تأسست 
نشاط شركة موجودة مسبقا تعود ملكيتها للسيد عبد    رلإستكمال وتطوي

قدره  مال  رأس  تحوز  التي  الجديدة  للشركة  أصولها  تحويل  تم  الله، 
قيمتها   تم تحرير رأس   1000)للتحديد( مكون من أسهم  للسهم.  دج 

 المال بالحد الأدنى.  
 ميزانية شركة السيد عبد الله التي تم تصفيتها معطاة كما يلي:

 القيمة  الخصوم  ق. صافية  إهتلاكات  ق. إجمالية  الأصول 
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قبول ميزانية شركة عبد الله مع إعادة تقييم  تم الاتفاق بين الشركاء على  
  1075000دج و قيم المعدات والأدوات إلى    490000الزبائن إلى  

الآخرون دج.   المساهمون  نقدية على    (a،b،c،d،e ،f)  يحوز  أسهم 
 . % 11 نسب متساوية في رأس المال قدرهاب

دج،  120000قدرها  أتعاب موثق  عند التأسيس سددت الشركة إنجاز  
  .دج رسوم تأسيس 22500دج مصاريف إشهار و 7500

( للشركة الربع الثاني من  AGOطلبت )  1/6/2022بتاريخ  
 جوان كآخر أجل للتسديد:   15المساهمات النقدية وحددت 

- " يوم )معدل    20" سدد ما عليه متأخرا مدة  cالمساهم 
 .(% 6الفائدة على التأخير 

 ما عليهم في الآجال المحددة.  ابقية المساهمون حررو  -

الربع الثالث من    ( للشركةAGO)طلبت    1/8/2022بتاريخ  
 أوت كآخر أجل للتسديد:  15المساهمات النقدية وحددت 

 ما عليهم في الآجال المحددة.  اكل المساهمون حررو  -

الربع الرابع من    ( للشركة AGO)طلبت    1/12/2022بتاريخ  
 ديسمبر كآخر أجل للتسديد: 15المساهمات النقدية وحددت 

عذارات تم  إ يستجب للطلب وبعد عدة  " لم  aفقط المساهم " -
 دج.  1500بسعر   10/1/2023بيع الأسهم بتاريخ 

التأخير"  a"تم تحميل المساهم   - الفائدة على فوائد  )معدل 
التي بلغت    (%6التأخير   البيع   20000ومصاريف عملية 

 .دج

" شيك بالمبلغ للازم a"استلم الشريك    2023/  20/1بتاريخ  
 للترصيد حسابه. 

 الأسئلة:
 . عدد الأسهم التي يحوزها الشريك عبد الله هو: 1

 3400ج. 4035أ. 
 300د.  4000ب. 

 " هو: c. عدد الأسهم التي يحوزها الشريك "2
 275ج. 1100أ. 

 324د.  1294ب. 
 

 مدين بمبلغ:  4562سيكون حساب  1/3/2022. بتاريخ 3
 5080000ج. 33150000أ. 

 3280000د.  3915000ب. 
 : 109سيكون حساب  1/3/2022. بتاريخ 4

 1680000ج. مدين بـ 1680000أ. دائن بـ
 5040000د. دائن بـ 5040000ب. مدين بـ

 بمبلغ:مدين  467سيكون حساب  1/3/2022. بتاريخ 5

 1650000ج. 6600000أ. 
 33150000د.  1680000ب. 

 : 109سيكون حساب  1/6/2022. بتاريخ 6
 1680000ج. مدين بـ 1405000أ. دائن بـ

 1680000د. دائن بـ 1405000ب. مدين بـ
 مدين بـ:  512، سيكون حساب 6/7/2022. بتاريخ 7

 1680000 ج. 1405000أ. 
 916,66د.  275916,66ب. 

 مدين بـ:   512سيكون حساب  2022/ 15/8. بتاريخ 8
 1405000 ج. 1680000أ. 

 33150000د.  1650000ب. 
 قيمة بيع الأسهم الإجمالية هي: 10/1/2023. في  9

 1680000 ج. 412500أ. 
 275000د.  1650000ب. 

 " هو: aالتأخير الذي تحمله المساهم "مبلغ فوائد . 10
 1145,83ج. 1718,75أ. 

 4583,33د.  6875ب. 
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 :  4566كان الحساب  20/1/2023. بتاريخ 11
 116354,17ج. مدين بـ 531145,83أ. دائن بـ

 116354,17د. دائن بـ 531145,83ب. مدين بـ
  2023/ 1/1في الميزانية الإفتتاحية بتاريخ   1013قيمة الحساب  .  12

 هي:
 9725000ج. 1000000أ. 

 11764705د.  8900000ب. 
 ن(  05) : 2تمرين 

برأس مال   1/2021/ 5في    شركة مساهمة العالمية للإسمنت تأسست
سهم   60000سهم عيني و  40000مليون دج. مكون من    150قدره  

 الأسهم هي أسهم ممتازة.  كلنقدي، 
 تم تحرير رأس المال تدريجيا كما يلي:

 عند التأسيس.  % 50 -

 . 2022مارس  2بتاريخ  % 25 -

 . 2023 ايم 2بتاريخ  % 25 -

ينص القانون الأساسي للشركة على تخصيص احتياطات قانونية تبعا  
للقانون المعمول به، وتستفيد الأسهم الممتازة من فائدة تأسيسية بنسبة 

6 % . 

دج وكان رصيد   17100000قيمة    2022بلغت النتيجة الصافية لسنة  
 دج.  800000 حساب ترحيل من جديد قبل توزيع النتيجة مدين بـ

منح توزيعات أرباح   2023/ 5/4قررت الجمعية العامة العادية بتاريخ  
بقيمة   بقيمة   50ممتازة  اختيارية  احتياطات  وتكوين  للسهم.  دج 

 دج.   2000000
 
 

 
 الأسئلة: 

 . الربح القابل للتوزيع هو:13
 دج --1548500

 أولية  . يستفيد أصحاب الأسهم الممتازة من توزيعات أرباح14
 قدرها:

 دج--- 7650000
 . قيمة الإحتياطات القانونية التي سيتم تخصيصها هي:15

 دج --815000
 إجمالي قيمة توزيعات الأرباح هي:. 16

 دج-- 12650000
 سيتم احتجازها هي:. قيمة الأرباح التي 17

 دج --835000
 ن(  03) : 03تمرين 

 أجب عما يلي: 
 . لا يمكن رفع رأس مال شركة إلا إذا تم: 18

المساهمات  كل  تسديد  أ. 
 الموعود بها عند التأسيس

التي   المساهمات  كل  ج. 
المال  رأس  رفع  بها  يتم 

 محررة عند تاريخ الرفع 
إدخال   الأقل  على  ب. 

 شريك/مساهم جديد
الحسابات  د.   إغلاق 

 الجارية للشركاء المدينة
 . عدد الشركاء في ش.ذ.م.م :19

 1ج. أكبر من  2 أويساوي  أ. أكبر من
 50د. أقل من  50ب. أقل من أو يساوي  

 

 
 

 . يتوقف تكوين الإحتياطات القانونية إذا: 20
النتيجة   % 5أ. بلغت   من 
 الصافية 

بلغت   رأس    % 5ج.  من 
 المال. 

رصيدها   بلغ    % 10ب. 
 من رأس المال الكلي. 

من    % 10د. بلغ رصيدها  
 رأس المال المحرر. 

 
 

واضحة  النقطة لكل سؤال، الإجابات غير  1سلم التقييم: 

 تقيم خاطئة.

 

 

 

 

 

 

 التوفيق ب

 

 

 

 معلومات الطالب )ة(: 

-------------------------------- واللقب:الإسم   

---------------- -------------------رقم الفوج:  

-------------------------------- رقم التسجيل:  
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